

TRETJI KONGRES SAMOUPRAVLJALCEV JUGOSLAVIJE

Nova spodbuda za razvoj samoupravljanja

V vseh tozdih in delovnih organizacijah so ocenili doseženo stopnjo samoupravnih odnosov

Od 16. do 18. junija bo v Beogradu kongres samoupravljalcev. Tudi v IMP, tako kot v ostalih delovnih organizacijah v vsej Jugoslaviji so se priprave začele že pred časom. Prav te dni družbenopolitične organizacije in delavski sveti obravnavajo osnutek kongresne resolucije.

Dva člana našega kolektiva se bosta kongresa udeležila kot delegata. To sta Martin Kosmina in Janez Vodenšek. Z obema smo se pogovarjali in ta zapis objavljamo na tretji strani.

O ugotovitvah in sklepih iz javne obravnave osnutka resolucije žal ne moremo pisati v tej številki, ker so razprave ravno v dneh, ko moramo oddajati gradivo v tiskarno. Lahko povemo le, da so družbenopolitične organizacije in samoupravni organi v vseh tozdih pripravili natančne programe kongresna dejavnosti. Zasnova javne razprave ni povsod enaka, ker so jo različne delovne organizacije in tozdi prilagajali svoji specifičnosti. Koordinacija predsednikov sindikalnih konferenc v delovnih organizaci-

jah in tozdov, ki imajo sedež v Ljubljani, bo poskrbela, da bodo akcije usklajene.

Tudi v Klimi Celje so naredili natančen program kongresnih razprav. V četrtek, 4. junija so sklicali skupno sejo družbenopolitičnih organizacij v tozdih (izvršni odbor sindikalne organizacije, OO ZK, predsedstvo mladine in predsednik delavskega sveta), kjer je bila prva obravnava resolucije, ki je opredelila smernice za razpravo. Sledila je razprava v samoupravnih delovnih skupinah. Javno razpravo bo strnil delavski svet, ki bo tudi zbral vse pripombe.

V Livarju so pri organizaciji javne razprave izhajali iz ugotov-

vitve, da je prišel osnutek kongresne resolucije dokaj pozno in bo težko doseči, da ga bodo zares preučili vsi delavci. Zato so pripravili tudi povzetek gradiva, s katerim so bolj plastično opozorili na najpomembnejše točke. Skupaj s povzetkom pa so objavili tudi povzetke sporočila jugoslovanskih livarjev kongresa samoupravljalcev. To sporočilo je pripravilo združenje jugoslovanskih livarjev.

Več na 4. strani

Boljši časi ne bodo prišli sami od sebe

vanskem gospodarstvu še posebej prizadenejo. Podatki o štirimesečni realizaciji (objavljamo jih na drugi strani) kažejo, da nekateri TOZD kar precej zaostajajo za planiranim obsegom proizvodnje. Še slabša je struktura, ki je naša tabela na 2. strani sicer ne prikazuje: pri vseh TOZD in delovnih organizacijah naraščajo stroški hitreje od planiranih, kar pomeni, da nam ostaja manj dohodka in čistega dohodka.

Toda številke ne morejo pokazati vse problematike, ki se kaže na tržišču, še manj lahko pokažejo naloge in usmeritve, ki nam lahko odpro pot v boljše čase. Zato smo opravili nekaj programov, da bi lahko vsaj malce osvetlili, s kakšnimi problemi se trenutno srečujejo nekatere IMP-jeve dejavnosti.

V. d. pomočnik glavnega direktorja Uroš Korže je najprej opozoril na glavne trende v jugoslovanskem gospodarstvu, ki vplivajo na naše gospodarjenje:

- Prvi pomemben trend je bistveno zmanjšanje investicijske dejavnosti v vsej Jugoslaviji. To je delno posledica planskih usmeritev, ki so pri investicijah bolj zadržane, saj je bilo ocenjeno, da je ravno pretirana investicijska poraba eden glavnih virov naših gospodarskih težav — tako inflacije kot zunanjetrgovinskega primanjkljaja.

- Druga trenutna gospodarska značilnost pa je, da se je likvidnost gospodarstva — še posebej v Sloveniji — poslabšala. Zaradi težav z likvidnostjo pa investitorji gradnjo nekaterih objektov ustavljajo, pri drugih pa popravljajo projekte (beri: krčijo investicijsko opremo) ali pa podaljšujejo roke. Vse to pa nam povzroča težave.

Pri tem se bo vsak seveda vprašal, koliko časa bodo trajale te neprijetnosti. V gospodarstvu je težko biti vedeževalec, toda Uroš Korže opozarja na analize različnih institutov, ki preučujejo gospodarska gibanja in se vsi strinjajo v napovedi, da se bodo za vse tiste delovne organizacije, ki se ukvarjajo z investicijsko izgradnjo, zadrege do konca leta še povečale. To pomeni, da boljši časi ne bodo prišli kar sami od sebe, ampak se bo treba krepko potruditi.

Lahko bi rekli, da so nas boljši časi v preteklosti razvabili. Prejšnja leta so bile potrebe po montaži ter proizvodih serijske in individualne opreme tako velike, da se s prodajo res ni bilo treba truditi, ker so kupci kar sami hodili k nam. Pri tem smo zanemarili ravno tiste naloge, ki bi nam omogočile, da bi se v kriznih obdobjih hitro prilagodili potrebam tržišča.

Konkretno:

- Bistveno premalo smo vlagali v razvojno dejavnost.

- Naši programi so se prepočasno prilagajali spremenjeni strukturi povpraševanja.

Nadaljevanje na 2. strani

Proslava Dneva mladosti v domžalskem srednješolskem centru



Letošnji dan mladosti so učenci IMP proslavili na igrišču tozda Izobraževalnega centra v Domžalah. Proslavo, na kateri je bilo preko 400 učencev IMP, je pripravila tovarišica Jelka Kovač z učenci, ki sodelujejo v kulturni skupini tozda Izobraževalni center. V programu proslave so sodelovali še pevski zbor IMP in harmonikarska skupina iz glasbene šole Domžale.

Udeležence proslave je pozdravil Antun Balent, sekretar OOOZSM tozda Izobraževalni center. Slavnostni govor je imel pomočnik generalnega direktorja za pravno samoupravno področje Aleš Čerin. O pohodu slavne XIV. divizije, ki jo je vodil komandant Stane, je spregovoril predsednik domičnega odbora XIV. divizije Viktor Cvelbar.



Vrsta športnih tekmovanj

Mesec maj je bil naporen za naše športnike, saj so se v tem mesecu vrstila številna športna srečanja. Najprej so se pomerili pingpongaši, nato kegljači. Ob dnevu mladosti so v Domžalah odigrali šahovski turnir v malem nogometu. 30. maja pa je bilo v Celju sezonsko nogometno prvenstvo.

Zgoraj prizor s finalne tekme, spodaj ekipi obeh finalistov: Klima Celje, ki je zmagala (svetlejšje majice) in tozda Dvigalo. Poročila objavljamo na 7. in 8. strani.



IPKO je prikazal svojo plastično cisterno

Lani so v tozdu IPKO Podpeč začeli z razvojem plastične univerzalne 4000 litrske cisterne, namenjene za prevoz pitne vode oziroma vode za gašenje požarov. 29. maja letos je bila demonstracija omenjene cisterne na dvorišču gasilske brigade v Vojkovi ulici v Ljubljani, kjer so navzoče seznanili z uporabo cisterne. Cisterna je bila od 2. do 5. junija letos razstavljena v Kranju na sejmu Sredstev in opreme, njena uporabnost pa prikazana na akciji NNNP v Celju 5. in 6. junija. Na sliki: prikaz cisterne na dvorišču gasilske brigade.

IZ VSEBINE:

- IMP bo začel proizvajati sprejemnik sončne energije. Ne samo enega, kar dva različna tipa. Toda ali res potrebujemo oba? stran 3

- Ob koncu šolskega leta smo obiskali domžalski Center srednjih šol. Povedali so nam, da težko najdejo dovolj fantov, ki bi se hoteli šolati za kovinarje, strugarje ali monterje. Zaenkrat še ne kaže, da bodo imeli z začetkom usmerjenega izobraževanja več učencev. stran 6

- V delovni organizaciji IKO se je 25 delavcev s tečajji ob delu usposobilo za delo v kovinski stroki. stran 6

- Planinci ne mirujejo. Glavna dogodka v prihodnosti: tabor ljubljanskih planincev 14. junija in izlet na Triglav, za katerega objavljamo razpis. stran 7

Ekipa Klime v finalu premagala Dvigalo

Nogometaši celjske Klime, oziroma natančneje: ekipa tozda Industrijska proizvodnja, so letošnji prvaki. Pokal so si priborili z zmago 3:0 nad ekipo Dvigala na sozdovskem prvenstvu, ki ga je letos organizirala Klima v Celju. Lovorika je torej ostala doma. Za zgodovino navržimo še podatek, da je bilo prvenstvo v soboto, 30. maja.

Tekmovanja so se začela zjutraj s kvalifikacijami v štirih skupinah. Zmagovalci skupin so nato igrali še polfinalne in finalne tekme. V zaključni krog so se uvrstile ekipe Dvigala, Klimata in Trate.

Polfinalni boji niso kazali na poznejšo gladko zmago Klime. Celjani so imeli kar precej sreče, da so v finale sploh prišli. Martin Kroflič je v prvem polčasu polfinalne tekme s Trato s topovskim strelom tik spravil svoje moštvo v vodstvo, vendar je že takoj na začetku drugega polčasa Tratin golgeter Ferdo Konjčević potisnil žogo, ki jo je Klimin golman na kratko odbil, v mrežo. Obe ekipi sta se sicer trudili na vso moč, lepih priložnosti ni manjkalo, a igralci v svoji vnemi očitno niso bili dovolj zbrani, da bi svoje priložnosti izkoristili.

V skladu s pravili so torej odločile enajstmetrovke, pri čemer pa je imela Klimina ekipa več sreče. Vsak golman je en kazenski strel ubranil, ker pa je Trata enega tudi zastreljala, se je Klima uvrstila naprej.

Medtem so Dvigalovi možje Mišjak, Pašič in Šubic kar hitro zabili Klimatu tri gole, nato so šli vsi počivat, tekmo pa so nadaljevali mladi upi. Počitek je bil tekmovalcem tudi potreben, saj je v soboto sonce pošteno pripekalo, igrali pa so na asfaltnih igriščih. (Nekatere ekipe so bile zaradi tega nezadovoljne, vendar organizatorji pravijo, da v Celju trenutno ni nobenega travnatiga ali peščenega igrišča, na katerem bi lahko igrali mali nogomet. Kar se premočnega sonca tiče, pa res ne moremo naslavljaliti očitkov njim.)

V finalu se je potem izkazalo, da so Dvigalove udarne sile še premalo počivale. Srečali sta se moštvi s povsem različnima konceptoma igre: Dvigalovi driblerji in mojstri kratkih podaj proti Kliminim topničarjem, ki pogosto skušajo presenetiti od daleč, ali pošiljajo pred gol visoke predložke.

V prvem polčasu je ekipa Dvigala še lovila korak. Jovovič je celo porinil žogo v mrežo, vendar z roko in sodnik gola seveda ni priznal. Toda že takrat je bilo očitno, da je ekipa Klima bolj sveža.

Ekipo Dvigala je vse bolj pešala. Preigravanja niso uspela, podaje so bile vse bolj netočne. Tako ni dolgo trajalo, da je Branko Juraič, imenovan tudi Jura, po lepi kombinaciji zabil prvi gol za Klimu. Kmalu nato je vratnica rešila gol Dvigala.

EKO Ptuj, LBK, Panonija, IP Klima, Klima montaža, TIO, ITAK in Trata.

Ekipi OV in PB sta bili prijavljeni, vendar na tekmovanje nista prišli.

Direktor celjske Klime Alojz Zupanc, ki je imel v soboto naporen dan, saj je dopoldne prisostvoval tekmovanju kovinarjev, popoldne pa gledal nogometne tekme, je na koncu izrekel priznanje vsem udeležencem za njihovo požrtvovalnost. Ekipam, ki so se uvrstile v finale, je podelil diplome, zmagovalni ekipi pa še pokal. Diplomo sta dobila tudi član tratine ekipe Ferdo Konjčević, ki je bil najuspešnejši strelac prvenstva in član Klimine ekipe Drago Fister kot najboljši vratar.

L. J.



Akcija, s katere je Klima dosegla tretji gol v finalu



Kapetan domače ekipe s pokalom na podelitvi priznanj



Finalna tekma: pred vrati Klime

Ekipo Dvigala je poskušala z menjavami. Vendar jim tudi to ni pomagalo. Martin Krafič, imenovan Tina, je dal drugi gol za Klimu in ko je nato Juraič dosegel še en gol, je bilo jasno, da ekipi Dvigala ne preostane nič drugega kot čestitati boljšemu nasprotniku.

Prvenstva so se udeležile naslednje ekipe: Elektromontaža, Montaža Koper, Dvigalo, Blisk, Alchrom, ISO, Skip, TEN, Montaža Maribor, EDO Klimat,

Prehuda nogometna vročica

Vročje je bilo tisto soboto v Celju, ko se je igralo nogometno prvenstvo IMP-ja. Vročje in soparno. Toda žal le ne vreme.

Igrala se je tekma med Montažo Maribor in TEN-om. To je bila ena zadnjih kvalifikacijskih tekem in jasno je že bilo, da ne ena ne druga ekipa nima možnosti za nastop v finalu. A kljub temu so igralci vzeli stvar kar preveč zares.

Po dobrih sedmih minutah igre se je začelo vsesplošno prepiranje, prerivanje in pretek. »Svinja, prst si mi porinil v rit!« je vpil TEN-ov napadalec in skušal sam obračunati z nasprotnikom, ki je odločno zanikal, da bi naredil kaj takega... Štajerci se pa tudi niso dali in so navalili na TEN-ovce. Sodnik se je pri tem povsem izgubil. Ko je rekel, da bo izključil mariborskega golmana in še tri igralce, so mu ti gladko rekli, da niti slučajno ne mislijo iz igre. Potem je odpiskal konec tekme, a prerivanja in pregovarjanja še vedno ni bilo konec.

Nazadnje so se dogovorili, da bodo tekmo vendarle danaljevali. Izključeni so bili trije mariborski igralci in golman ter en igralec TEN-ove ekipe. Montažina ekipa je, čeprav z manj igralci, dosegla zadetek in dobila to tekmo.

Nekateri pa še vedno mislijo, da so sindikalne tekme namenjene predvsem razvedrilo, medsebojnemu spoznavanju in spletnanju tovariških vezi med delavci različnih delovnih organizacij...

Če se vam zdi, da je Glasnik dolgočasen in da ne piše o tem, kar je zares pomembno, nam pomagajte s svojimi nasveti!

Telefon uredništva: (061) 321-043, interna 321



SOZD IMP PREJEL ZAHVALO ZA POKROVITELJSTVO MEP 81

Organizacijski komite 9. evropskega mladinskega prvenstva v alpskih disciplinah MEP 81, je kolektivno sozda IMP izrekel zahvalo za veliko materialno in moralno pomoč pri organizaciji in izvedbi 9. evropskega mladinskega prvenstva v alpskih disciplinah MEP 81, ki je bilo letos na Starem vrhu nad Škofjo Loko.

Najboljši kegljači so iz Celja, kegljačice pa iz Murske Sobotne

Tekmovanje v kegljanju je bilo letos v Ivančni gorici in se je začelo 22. maja ter zaključilo 23. maja. Organizator tekmovalnja je bila DO Livar Ivančna gorica. Ekipe so bile ženske in moške. Od moških ekip je osvojila prvo mesto ekipa iz tozda Industrijska proizvodnja iz Celja. Na drugem mestu je bila ekipa iz tozda Panonija iz Murske Sobotne in na tretjem mestu ekipa iz tozda OV.

Med ženskimi ekipami je zmagala ekipa iz DO Panonija Murska Sobota, drugo mesto je dosegla ekipa iz tozda LSNL Ivančna gorica in tretje mesto ekipa iz DSSS DO Livar Ivančna gorica. Med moškimi posamezniki pa je prvo mesto osvojil Alojz Škrjanc iz tozda Trata s 446 lučaji, drugo mesto Avgust Požvek iz tozda OV s 439 lučaji in tretje mesto Iztok Rinhar iz DO Klime s 435 lučaji. Med ženskimi posameznicami je bila zmagovalka Lavra Gregorič iz tozda Montaža Koper s 349 lučaji. Na drugem mestu je bila Nada Kukovec iz DO Panonija Murska Sobota s 329 lučaji, na tretjem mestu pa Ani Lavrič iz tozda Elektromontaža s 307 lučaji. Obe zmagovalni ekipi, ki sta dosegli 1. mesto moška in ženska, sta prejeli pokal. Zmagovalne ekipe z obeh drugih in z obeh tretjih mest pa priznanja.

Na sliki: Zmagovalna moška ekipa:

Foto: M. Primc

V počitniških domovih je še prostor

V rednem roku za zbiranje prijav za letovanje v okviru počitniške skupnosti SOZD IMP se je prijavilo 897 naših delavcev. Od teh jih je 82 glede na njihove želje in možnosti počitniške skupnosti ostalo nerazporejenih. Do prvega junija se je odjavilo 45 delavcev, 53 pa dodatno prijavilo.

Kot že nekaj let nazaj se je tudi letos zgodilo, da je za posamezne izmene izredno zanimanje, medtem ko je v drugih dovolj prostora. Slabše je zasedeno predvsem pred in posezona. Dovolj prostora je tudi še na Vojskem, koči na Veliki Planini pa sta do jeseni zasedeni.

Proste kapacitete so še v naslednjih domovih:

Verudela:

12. 6. — 22. 6.
22. 6. — 2. 7.
2. 7. — 12. 7.
21. 8. — 31. 8.
31. 8. — 10. 9.

Fiesa:

12. 6. — 22. 6.
22. 6. — 2. 7.
2. 7. — 12. 7.
11. 8. — 20. 9.

Rabac:

22. 6. — 2. 7.

2. 7. — 12. 7.
11. 8. — 31. 8.

Kali:

22. 6. — 2. 7.
2. 7. — 12. 7.
12. 7. — 22. 7.
12. 7. — 22. 7.
11. 8. — 31. 8.

Rab:

22. 6. — 2. 7.
2. 7. — 12. 7.
11. 8. — 31. 8.

Veli Lošnj:

11. 8. — 21. 8.
31. 8. — 10. 9.

Vošice:

11. 8. — 21. 8.
21. 8. — 31. 8.

Ankaran:

21. 8. — 31. 8.

Za letovanje v teh terminih se lahko takoj prijavite počitniški skupnosti SOZD IMP, tov. Jožici Hren, Titova 37, Ljubljana (tel. 314-957). Objave prostih rokov velja do zasedbe. Vsem dopustnikom želimo obilo sonca, toplo morje, obilo užikov, da bi se dobro odpočili in zdravi vrnili na delo.

Počitniška skupnost SOZD IMP